

中国林交会云平台即将上线

网站、手机APP、小程序三端展示;打造“365天林交会”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 中国林交会云平台将于9月19日正式上线,这是国内首家林产品全产业链线上交易平台。

9月16日,中国林交会云平台运营单位菏泽通盛投资发展集团旗下山东通盛数据科技有限公司一派忙碌景象。走进技术部,工作人员敲击键盘的啪啪声不绝于耳,电脑屏幕不断滚动着程序代码,让人眼花缭乱。中国林交会云平台已经完成前期测试,工作人员正对运行情况进行实时监测。

“最近两个多月时间,我们一直是这样的状态,所有人几乎没有休假。”山东通盛数据科技有限公司相关负责人侯建

波说。据他介绍,该公司负责中国林交会云平台的研发和运营,今年6月份接到任务后立即组织精干力量进行设计研发,搭建了官方网站、手机APP、小程序三端展示方式。

菏泽通盛投资发展集团有限公司副总经理季保卫介绍,中国林交会云平台利用现代信息化手段实现林交会的云展示、云对接,创新打造“三个林交会”。一是全域全时林交会,全年开展推介全国各地特色林产品等相关活动,打造“365天林交会”新模式。二是展示展销林交会,参展企业和参展产品全部在中国林产品交易会官方网站同步展示,让线上观展如同现场体验。

同时,通过中国林交会云平台可以实现线上交易。三是网上掌上林交会,开展林产品直播带货、线上看展会等活动,让群众足不出户即可参与林交会。

菏泽通盛投资发展集团有限公司董事长陈静表示,作为国内首家林产品全产业链线上交易平台,中国林交会云平台具有广阔的发展前景。未来平台将搭载数字人直播技术,提供真人驱动和智能化驱动相结合的直播服务,助力企业打造品牌影响力,保持线上展会的活跃度;引入第三方检测机构对上架商品全面检测,建立林产品标识溯源体系,实现一物一码全程追踪溯源。

源;提供上下游产业链供需对接服务,助力企业降本增效;提供科技创新服务,汇集推广新技术、新产品和新工艺,切实解决企业发展过程中的实际问题;提供低成本、快交付、高匹配的数字化升级服务,以“平台+产业集群”为抓手,对林产业集群全面进行数字化提升。

为吸引商家入驻,中国林交会云平台推出“三免优惠措施”,即商家免费入驻平台、平台交易免佣金、免平台服务费(截至2023年12月31日)。今年林交会期间,将通过云平台举办“9·19”林购节,在让利消费者的同时为商家提供更多宣传和销售机会。

菏泽直播电商驶入“快车道”

28家企业入选2023年山东直播电商企业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 省商务厅日前公布2023年山东电商直播企业和山东电商云仓名单,我市28家电商企业入选2023年山东直播电商企业,7家电商云仓入选2023年山东电商云仓。

今年全省共认定直播电商企业107家、电商云仓33家,我市认定数量处于全省前列。

今年以来,我市加快推动电子商务高质量发展,加强新电商经济集聚区建设、生态体系构建、品牌打造和要素保障体系供给,完善电商生态体系。1-8月,全市网络零售额达174.88亿元,居全省第6位,同比增长24.7%。目前,全市共有网络店铺12.02万家,直接从业人员6.33万人。

下一步,我市将继续大力发电商产业,加强内育外引,不断引进培育电商龙头企业,创新发展电商新模式新业态,营造浓厚电商发展氛围,助推菏泽电商走出质量更高、结构更优、效益更好,优势充分转化、活力充分释放的发展新路径。



2000余场活动让“科普”触手可及

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 9月16日,2023年菏泽市全国科普日主场活动在牡丹区区委广场启动。近年来,我市扎实开展五大人群科学素质行动,逐步建成一批科技馆、科普教育基地等基础科普设施,搭建了“科普一点通”“科普在线”等科普宣传平台,大联合、大协作科普工作格局初步形成。下一步,我市将开展乡村振兴科普行动、科普大篷车下乡行动、“银龄跨越数字鸿沟”科普专项行动等重点科普活动2000余场。

我市召开国防动员和人民防空建设发展情况新闻发布会

筑牢人防工程,铸就护民之盾

□牡丹晚报全媒体记者 胡云华

9月15日,我市召开市国防动员和人民防空建设发展情况新闻发布会,介绍我市国防动员和人民防空建设发展情况。

初步建成“三位一体”指挥系统

发布会介绍,近年来,我市在全省率先将县区人防指挥通信体系建设和人防工程建设纳入高质量发展绩效考核,在省内首创人防工程与综治网格融合管理,持续优化人防营商环境。

我市紧贴任务使命,全力加强应急应战能力建设。已初步建成市、县两级基本指挥所、地面指挥中心和机动指挥

使指挥信息链路在各层级之间相互连通,构建起全天候、全覆盖、多手段的人防指挥信息化体系。

人防工程竣工面积增幅居全省第一

近年来,我市高质量提升城市综合防护能力,以人防指挥工程为主导、防空地下室为重点,大型单建人防工程为各专业队和医疗救护等配套工程为补充的综合防护工程体系已初步形成。本年度市本级已对22.4万平方米人防工程进行竣工验收,竣工面积、人均防护面积增幅居全省第一。

同时,我市坚持平战结合增效益。协同相关部门出台优惠政策,吸引社会资源开发

利用人防工程。全市社会资源利用人防工程开办了商城、餐饮、仓储、影院、停车场等经营项目54个,平战结合工程利用面积达4万余平方米。为市民提供避暑纳凉点等公共服务场所,有力推进了人防工程平战结合使用从“商业化”向“公益性”的方向转变。

根据《人民防空法》要求,市政府决定每年9月18日在全市组织人民防空警报试鸣活动。今年9月18日上午,我市将在人民广场组织2023年菏泽市防空警报试鸣暨“齐心菏力 强防铸盾”国防动员宣传教育活动,为国防动员宣教体验馆揭牌,对人防专业队进行现场点验,并于上午10时进行防空警报和灾情警报试鸣。



23名塔吊司机高空竞技

9月15日,菏泽市工程建设行业吊装职业技能竞赛暨2023年全省工程建设行业吊装职业技能竞赛菏泽选拔赛举办,来自全市9个代表队的23名选手同场竞技。经过一天的激烈角逐,最终山东建远百氏集团有限公司荣获团体一等奖,谢文荣获个人一等奖。牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 摄